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Saopštenje za javost 

 

Rok do kojeg se mogu dostaviti predlozi projekata u okviru Interreg IPA programa za 

prekograničnu saradnju Rumunija-Srbija, produžen je do 24. aprila 2018. godine 

 

Zajednički nadzorni odbor Interreg IPA programa za prekograničnu saradnju Rumunija-Srbija je, 

dana 23. marta tekuče godine, odlučio da se menja rok do kojeg se mogu dostaviti predlozi za 

projekte u okviru drugog poziva IPA programa za prekograničnu saradnju Rumunija-Srbija, 

pružuju i  inicijatorima projekata dodatni rok od 3 nedelje za pripremu i pisanje projekata.  

 

 naliziraju i argumente izražene na prekograničnom regionalnom nivou, kao i želju za uspešnim 

projektnim priedlozima, Zajednički nadzorni odbor Interreg IPA programa za prekograničnu 

saradnju Rumunija-Srbija je odlučio da će 24. april 2018, u 16.00 sati, po lokalnom vremenu 

Rumunije, biti novi krajnji rok za dostavljanje predloga za prekogranične rumunsko-

srpske projekte. Predlozi projekata podnose se isključivo kroz eMS portal: http://ems-

rors.mdrap.ro   

 

Odluka o produženju podnošenja predloga projekata od 30. marta 2018. godine do 24. aprila 

2018. Godine zasnovana je na zahtevima nekoliko potencijalnih korisnika iz obe zemlje, inicijatori 

prekograničnih rumunskih-srpskh projekata, koji žele da kreiraju kvalitetne projekte. 

 

Nakon lansiranjem drugog poziva za podnošenje predloga, autoriteti implementacije su 

organizovali nekoliko radionica i prezentacija u Rumuniji i Srbiji, sa naročito velikim 

interesovanjem inicijatora projekta, kao što su škole, bolnice, neprofitne organizacije i lokalne i 

regionalne javne vlasti. Autoriteti implementacije i dalje pružaju potrebnu podršku za sve koji se 

interesuju, obezbedivši Help-Desk informativni servis, otvorena u okviru Zajedničkog 

sekretarijata regionalne kancelarije za prekograničnu saradnju u Temišvaru. 

 

Dodeljen iznos za ovaj poziv predloga za projekte je od oko 20 miliona evra. Potencijalni korisnici, 

kao i svi zainteresovani za rumunsko-srpsku prekograničnu saradnju mogu dobiti više 

informacije pristupanjem sajta: www.romania-serbia.net  

Anca Lolesku, 

Izvršni direktor  

BRCT Temišvar 
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